

学会感恩

心存感恩 满怀希望

文/精工世纪 袁海峰

题记:感恩,在社会这口大缸中随着时间的推移不断酝酿着,渐渐地散发出一种纯真的香味,那种味道叫做希望。

曾经看到过这样一句话:“人活着,就必须学会感恩。”仅仅是如此简单的一句话,却那么得发人深省,我也回味了很久很久,而后尘封在心中的感触仿佛山洪爆发般一发不可收拾。是的人,应该学会感恩。

有一次,美国前总统罗斯福家失窃,被偷去了许多东西,一位朋友闻讯后,忙写信安慰他,劝他不必太在意。罗斯福给朋友写了一封回信:“亲爱的朋友,谢谢你来信安慰我,我现在很平安。感谢上帝:因为第一,贼偷去的是我的东西,而没有伤害我的生命;第二,贼只偷去我部分东西,而不是全部;第三,最值得庆幸的是,做贼的是他,而不是我。”对任何一个人来说,失窃绝对是不幸的事,而罗斯福却找出了感恩的三条理由。

每个人在一生中必定走过许多的酸甜苦辣,即使快乐,即使悲伤,即使欢笑,都会在时间的冲刷下褪却原本属于它自己的色彩,我们应该学着用一颗感恩的心去释怀,去接受。从人生中的一场暴风雨中逃生,我们应该选择感恩,虽然是遍体鳞伤,但是心中的那份对生活的希望之火却依然在熊熊燃烧。在人生中的一个温馨的港湾稍作停歇,我们应该选择感恩,不仅仅是身体的休憩,也是对心灵深处的一种莫大的抚慰。人生就是要教我们去感恩。

从飞,在1984年,15岁的他因为贫困而辍学。他没有抱怨命运对他的不公平,他坚持不懈的努力,成为了一名小有名气的歌手。然而,没有人能想到,就是这样一位被社会曾经一度放弃的人,却在人生的最成功的时候,来感恩社会。1994年8月应邀参加重庆举行的一次失学儿童重返校园义演,便开始长达11年的慈善捐助。然而,从飞的家只有58平方米,廉价的防盗门上的铁皮已经破出了半尺多长的大洞,门锁彻底失灵,每天只能虚掩着。屋里没有任何值钱的家当,衣柜里的衣物都是些便宜货,惟一有些档次的就是那套白色的演出服。即使这样,他都没有放弃过心中的那份信念——让自己所经历过的遭遇尽量不要发生在别的孩子身上,让每个孩子能读上书。

2005年5月12日被确诊为胃癌晚期,令人震惊的是,他却从大家捐给他治病钱中拿出2万元捐到贫困山区。2006年4月20日20时40分,从飞因病治疗无效,在深圳市人民医院去世。11年来,从飞参加公益演出300多场,义务服务时间累计3600小时,累计捐款捐物300多万元,先后资助贵州、湖南、四川等贫困山区的贫困儿童183名。这就是从飞,一个至死都在感恩社会的人,他去世后捐出眼角膜使5名眼疾患者受益。其实,我想说的是:你可以不用像从飞那样伟大,但你不能没有那颗感恩的心。

失败,或许在短暂的时间内无法从脑海中删除你留下的阴影,然而,心存感恩,心中的那份惆怅在片刻间感激命运对你的考验,心灵所受的些许创伤转瞬之间烟消云散。擦干嘴角还残留的血渍,抚平心中那隐隐作痛的伤口,重头再来,为时未晚。些许的成功,并不代表你可以认为成功就本应该属于你,你应该做的是学会感恩,记住懒惰永远是成功的绊脚石。

感恩,是一句简单的“谢谢”;感恩,是一个友好的微笑;感恩,是父母渐渐老去的时候你对他们还是无微不至的照顾;感恩,是朋友在给你无私的帮助之后的永生难忘;感恩,是你和你的另一半在一起走过的爱情路上的相濡以沫和不离不弃;感恩,是你对这个赖以生存的社会作出些许应有的贡献。

学着去感恩,感恩这世界给你带来的一切;学着去感恩,无论是丰衣足食还是饥寒交迫;学着去感恩,把所有的人生履历当做一种锻炼的方式。心存感恩,希望你其实离你并没有那么遥远,或许就在你的眼前。

《精工钢构报》我想对你说

《精工钢构报》走过八年的风雨,经100期的沉淀,面对殷切期待《精工钢构报》的精工人,编辑部深感责任重大。特别走访了集团及下属事业部、子(分)公司,收集了众多的意见、建议、祝福。

收集的意见主要为:A 内容广泛性 工程承接信息专栏 OA 均有,对工程承接后许多工序介绍得比较少。增加一点经营方针、评论、技术、反馈信息等能够让员工学习的内容。

精工钢构报是一面反映精工文化的旗帜。文艺版面做的不错。警示性的内容要加强,如火灾等,所需要注意的事项。

借《精工钢构报》这个机会关注职工需求,为职工生活建立保障机制,为企业科学发展说想法,提对策,谋思路。希望《精工钢构报》能为企业发展提供助力,为职工发展创新环境,为职工生活提供保障。

能够增加一些板块让大家说说心里话,提出一些有利于公司发展的建议和意见。希望《精工钢构报》越办越好!

100期凝聚了过去的非凡成绩,更代表了一个新的起点。小报纸,大空间,我们要充分利用这个对外宣传平台,多刊登贴近实际,贴近工作,贴近生活的好文章、好图片。

希望能从《精工钢构报》中学习各种管理知识,提升管理水平;能了解全国各地兄弟公司发展情况;能通过形式多样的员工活动、员工投稿展示精工人奋进、向上的精神。愿《精工钢构报》伴着墨香,更好地走向员工,走近客户、走入社会。

希望《精工钢构报》承载着精工企业文化,将它发扬光大。

希望更多诗歌能出现在《精工钢构报》,让精工的员工沐浴在文化的海洋。

感动自己,才能感动别人,多一点体育内容,让体育精神激励我们奋勇向前。

多增加一些员工内容,增加一些时事新闻,开通一个爆料热线。让钢构报更贴近基层员工。

《精工钢构报》是精工业绩的光荣榜,员工生活的细微体现,希望精工钢构报能更贴近员工。

作为企业内的宣传和交流平台,我希望能更多地展示精工人的真实生活和情感,及时的将公司发生的重大事件和有纪念意义的活动予以展示,让全体员工感受共同的发展和进步。

同时,作为对外的宣传媒体,你还可以把握客户和合作伙伴对我们的关注点,体现公司在技术、管理、文化等各方面的积极状态,赢得信任。

希望你能更多地展示精工人的真实生活和情感,及时的将公司发生的重大事件和有纪念意义的活动予以展示,让全体员工感受共同的发展和进步。

希望你能更多地展示精工人的真实生活和情感,及时的将公司发生的重大事件和有纪念意义的活动予以展示,让全体员工感受共同的发展和进步。

过去十年,《精工钢构报》记载了精工人历经艰苦、创造辉煌的历程;

过去五年,《精工钢构报》表达了精工人勇挑重担、追求卓越的决心;过去一年,《精工钢构报》展示了精工人再接再厉、走向世界的风采。未来一年,《精工钢构报》将报道精工人苦练内功、超越自我的境界;未来五年,《精工钢构报》将描述精工人接轨国际、领跑行业的愿景;未来十年,《精工钢构报》将让世人看到精工精神旭日中天般的辉煌!

《精工钢构报》,与您同成长,共光辉。

100期就是100个里程,钢构报一路走来见证了精工的发展,担负着上传下达、横向沟通、交流经验,宣传典型,活跃员工精神文化生活的重要使命。

我刚来公司时,您刚出生不久,仍在蹒跚学步,那时的情景依稀还在眼前,转眼100期,薄薄的一张纸和100个月皆已成过往。第一次发表文章,您是我宝贵的载体,那时的激动心情记忆犹新。忘不了几年来与您一起成长,您的每一次认可与获奖我都从心底里为您开心、为您骄傲。在您满百期之际,我衷心祝福您——《精工钢构报》:走得更远,走得更好!

走8年风雨历程,发行整整99期的《精工钢构报》即将迎来她的创刊百期,作为参与其中的一份子,虽然是中途加入,我仍感觉无比幸运。

《精工钢构报》,传播公司文化,传递公司信息;《精工钢构报》,肩负着一次又一次的重任,展示精工风采,描述精工人的努力;《精工钢构报》,留下了公司众多美好的回忆,传递精工的情满人心,记录精工人的快乐生活。在百期之际愿精工钢构报,越办越红火,内容越办越丰富,脚下路越走越远!

感谢《精工钢构报》,让我们伴随着它的脚步一起成长。一起快乐,一起收获。

聚焦精工新闻,宣传企业文化,祝愿《精工钢构报》越办越好,办出特色、办出水平!

值《精工钢构报》百期之际,特别感谢《精工钢构报》编辑部的成员,是你们辛勤的劳动,让我们记住了精工发展中的点点滴滴。

《精工钢构报》,今天是你8周年生日第100期的诞辰,感谢你这么多年来伴随我,让我了解精工的同时深深的体味着她的温暖、和谐、融洽。我很想对你说什么.....

想起你带领我们感受鸟巢钢筋铁骨的力量;想起你带领我们领略环球金融中心的挺拔;想起你带领我们体味广州电视塔的光辉;想起你带领我们了解南通体育场的壮观。

你总是以一种精工人独有的姿态展现在大家的面前,把汗水和辛酸留给自己;与大家分享精工人温馨祥和快乐的故事,把烦恼和忧愁留给自己;用最睿智的触觉撞击着我们的内心,让我们在看到你的同时,也看到了精工的发展历程和那群付出辛劳努力的可可爱爱的人们,而你总是以一种无私的精神在牵引着我们。

你睿智的解读与剖析,带给我们知识及感动心灵的温暖故事。八年辛苦耕耘,见证你我的蜕变,期盼与你一同走得更高更远。

你睿智的解读与剖析,带给我们知识及感动心灵的温暖故事。八年辛苦耕耘,见证你我的蜕变,期盼与你一同走得更高更远。

玩转新年

新年绍兴游

文/集团总裁办 胡玉凤

题记:临近岁末,很多人都选择回家,却有很多一批人留在了绍兴。为了仗精工的坚守者能更好地度过新年,编辑部特别推出了新年绍兴游。

佳期如梦,在绍兴过年的精工人,如果不好好把握,痛快地呼朋引伴,幸蒙导游带您游览计划许久的绍兴名胜,更待何时?绍兴是全国历史文化名城之一,以历史文化和山水风光为特色的中国首批优秀旅游城市,去年又荣获中国最佳魅力城市盛誉。5000年文化积淀和2500年建城历史,文物资源极其丰富。编辑部特别挑选了最具盛名的十大景点,下面为各位一一道来。

一、鲁迅故里

绍兴鲁迅故里位于浙江省绍兴市东昌坊口(今鲁迅路208号),是绍兴保存最完好,最具文化内涵和水乡古城经典风貌的历史街区,可以看到三味书屋、鲁迅祖居、百草园等,是原汁原味解读鲁迅作品、品味鲁迅笔下风貌、感受鲁迅童年生活情景的真实场所。

二、沈园

沈园,又名沈氏园,位于绍兴市区延安路和鲁迅路之间,本系沈氏私家花园,故名。清乾隆《绍兴府志》引旧志:“在府城禹迹寺南会稽池,宋时池台极盛”。原占地70余亩,是南宋时江南著名园林。园内存有楼台亭阁,假山池塘,环境优美,中国历代文人墨客常来此游览,赋诗作画。南宋爱国诗人陆游和唐婉更是在此演绎了一段凄美绝寰的爱情故事。

近年来,沈园特别推出了“沈园之夜”,以宋代名园为背景,处处营造宋代胜景,向游人展示一幅宋史的绝美画卷,仿佛亲临如梦如幻的遥远朝代。

三、诸暨五泄

位于诸暨市西北23公里处。72峰、36坪、25崖、10石、5瀑、3谷、2溪、1湖,为五泄构成了天然的山山水水画卷,素有“小雁荡”之称。现为省级风景名胜景区,国家级森林公园,自然景观令人神往,人文景观亦十分丰富。当地人称瀑布为泄,一水折为五级,所以叫“五泄”。

四、东湖

位于绍兴城东鉴湖山麓,经千年鬼斧神凿,遂成悬崖峭壁,奇潭深渊,风光秀丽,宛如天开,被誉为“稽山镜水之缩影”,并享有“水石大盆景”之美称,与杭州西湖、嘉兴南湖并称为“浙江三大名湖”。

五、兰亭

地处绍兴市郊西南,春秋时越王勾践植兰于此。汉代时建有驛亭,而得名。因王羲之的《兰亭集序》,成为“书法圣地”。兰亭融秀美的山水风光,雅致的园林景观,丰厚的历史文化积淀于一体。

六、安昌古镇

位于浙江省绍兴县,始建于北宋时期,后因战乱,多次焚毁,又于明清时期重建,其建筑风格传承了典型的江南水乡特色,一依带水,古朴典雅,为浙江省重点文物保护单位。其明清老街依河而建,全长1747米,至今保存完好。剡河水,石板街,错落有致的翻轩骑楼,传统特色的店铺作坊,姿态各异的拱桥石梁,古老凝重的台门,幽深僻静的弄堂,风貌古朴典雅,无不体现出浓浓的绍兴水乡特色。特产安昌腊肠、扯白糖远近闻名,具有水乡风情的水上婚礼也是别具特色。

七、新昌大佛寺

风景名胜景区总面积积25.5平方公里,由大佛寺景区、十里潜溪景区、南岩寺景区三部分组成。这里山清水秀,岩石嶙峋,古树苍苍,飞瀑泱泱,曲涧微转,幽洞深邃,是风景幽奇旅游胜地。

八、香炉峰

又名宛委山、石匠山、玉笋山,亦称天柱山,与大禹陵所在的会稽山相连。它是会稽山诸峰之一,相传山上有“金简玉字之书”,夏禹发之,得“知山河体势”,终于治平洪水。香炉峰高354米,峰顶数十米见方,形似香炉,峰由此而得名,这是一处佛教寺院与风景名胜兼有的游览胜地。香火极旺,每年除夕还有守岁撞钟祈福之说。

九、秋瑾故居

原是明朝万历年间大学士朱赉别墅的一侧桂花厅,后秋瑾祖父秋嘉禾告老还乡典入此屋,取王羲之《兰亭序》中“惠风和畅”之意而改名为“和畅堂”。此建筑背靠塔山,三开间宽五进深,虽间进狭窄但充分利用了山势,一进比一进高,使房屋显得明亮宽敞,真正体现了古人风雅与清淡之风格。故居于1957年对外开放,1988年被列为国家级重点文物保护单位。

这里是秋瑾年少时生长、生活的地方,也是成年之后秋瑾从事革命活动的场所,保留了当时的布置,只是故人已去,是我们缅怀先烈的好去处。

十、柯岩风景区

这是国家首批AAAA级风景旅游区,有柯岩、鉴湖、鲁镇三大景区构成,游览面积6.8平方公里。这里,千年越文化光华闪耀,彰显绍兴特色的石文化、水文化、桥文化、酒文化、戏曲文化、名士文化、民俗文化魅力四射。

景区融观光、休闲、娱乐、购物于一体,秀美风光,美不胜收;水乡风情,韵味十足,众多参与体验活动,乐趣无穷;坐乌篷、划龙舟、唱社戏、拉洋车、坐花轿、猜灯谜、踩高跷、押牌宝、钓鱼虾等等活动不一而足。

星履奇缘

题记:星座如今已经成为了都市男女的时尚话题,星座让大家能够更好地了解自己,了解他人。当别人问你是什么星座时,如果你还一无所知,就需要好好地充充电。在此,为大家开辟了这个星座专栏——星履奇缘。

通常我们所说的“星座”就是把西方占星学简化浓缩后的称谓。西方占星学起源于公元前古巴比伦,当时,占星家通过日月星辰的变化,用以预测个人及对世事的分析。随着社会的发展,占星学在历经西方宗教的压迫、科学的质疑等种种劫难后,以它那

神秘的文化底蕴,神奇的预测方法,以及它开放的思想体系,顽强地生存下来,并不断地发展和丰富着自身。

走过漫长的几个世纪后,风靡西方世界的占星学跨进了电脑时代。长期以来,西方尤其是法国的科学工作者,对这一问题从各种角度进行了多方面的探索,特别是在行星位置同人类生活之间的关系上,作了非常艰苦的统计研究,得出了许多规律性的结论。

星座是按阳历(公历)日期划分,一年共分为十二个星座。白羊座:3月21日~4月20日;金牛座:4月21日~5月21日;双子座:5

月22日~6月21日;巨蟹座:6月22日~7月22日;狮子座:7月23日~8月23日;处女座:8月24日~9月23日;天秤座:9月24日~10月23日;天蝎座:10月24日~11月22日;射手座:11月23日~12月21日;魔羯座:12月22日~1月20日;水瓶座:1月21日~2月19日;双鱼座:2月20日~3月20日。

星座按火、土、风、水分为四类。火相星座:白羊座、狮子座、射手座;土相星座:金牛座、处女座、魔羯座;风相星座:双子座、天秤座、水瓶座;水相星座:巨蟹座、天蝎座、双鱼座。火相星座的人精力充沛,感情

奔放激烈,有十足的行动力,但来的快去的也快,有时较草率和粗心。土相星座的人慎重、冷静,对待感情真诚持久,做事也脚踏实地,但有时过于保守和自信心不强。风相星座的人思维发达,想象力丰富,有思想家的倾向,擅长社交,语言表达能力强,但性格变化多端,有喜新厌旧和情绪化的毛病。水相星座的人温柔宁静、感情细腻,对事物的洞察力极强,直觉也很敏感,但有时想法不切实际且喜凭感情用事。



文/集团总裁办 王苗苗

星座起源及分类